OcHOBHBIE THIIOBBIE 3212aYH U Bonpocsk! 1st 3amuTel PI'P Ne 3

1. Tlepeuncinure 0OCHOBHBIE HOMYCKH (4 OMyCcKa) JUIsl TEXHHYECKOTO HABEIUPOBAHUS.
2. Hamuumre nopsiok paboTHl HA CTAHIME TEXHHYECKOTO HUBEIHPOBAHHS
(Imocne10BaTeNLHOCTD CHATHS OTCYETOB TI0 peiikam).

3. PacmonoxuTe 0TCYETHI 10 HUBEIMPHBIM peikaM, IIPUBEICHHBIEC HIXKE, B IIOPSIKE
(Imocie10BaTeNIbHOCTH), OTBEYArOMmEel IporpaMMe paboThl HA CTAHLIH, €CIIH TePeIHsIs
CBA3YIOIIAs TOUKa HIXKe 3aaHeit: 5809 mMm, 1236 mm, 1127 MM, 5924 mm.

Pemenne: 111 yno6eTBa HapucyeM HUBEHp U PEHKH C YIETOM TOTO, YTO HEPEIHSS Ptk B
HIDKe. Takke MbI 3HaeM, YTO OTCUETHI [0 YEPHOM CTOPOHE peliky He mpeBbmaoT 3000 MM.
3nauut orcuersl 1236 1 1127- no 4epHO# cTOpoHe. A OTCUETHI 5809 1 5923- 110 KpacHoi
cropoHe. [1o puCyHKy MBI BUMM, YTO OTCUET Ha 3a/HEl Touke A MEHbIIe, 4YeM Ha Tepe/Hei
Touke B.

3HAYMT U3 IBYX OTCUETOB IO YepHOH cTopoHe OyzeT 1127 3ammmm (34), a otcuer 1236
Oyner nepexuum (ITa). Ananormuno mo xpacHsM otcueraM 5809(3k) u 5923(I1k).
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3Hast mopsIOK paboThI HA CTAHLUH, 3AIHIIIEM MTOCICA0BATEIFHOCTh OTCYETOB:
1127(34),1236(ITs). 5923(T1k). 5809(3x).

4. Ilpu HEBEMMPOBAaHHMH HA CTAHIIMH TIOJTyYEHHI CIIEAYIOIHE OTCUETHI 1O 3aHEl TOUKe A:
1181, 6024; no nepexnxeit rouxe B: 0819, 5518. Onpenenure, Kakoii OTCUYET HEMPABUIBHbIIA,
eI TIpH paboTe MCIoNb30Banach peiika PH-3, ormdposka narokx 0000 u 4700, a cpennee
IIPEBBIICHUE MEXTY TOUKamMu paBHO 505 MM.

Pemenne: BrIOMpaeM mapy oTC4€TOB 10 YepHBIM CTOpPOHaM peek hd = 34-ITy

ha =1181- 0819=362MM, a KOKHO GBITE505 MM. 3HAYKT OMH U3 OTCUETOB HEMPaBHIbHBIA.

lIpoBepsiem 1o kpacHbIM cTopoHaM peek hk = 3x-ITk = 6024-5518=506MM, 4TO TOYTH PABHO

505mM. 3HaunT otcuets 3k U I1K IpaBUIILHEL

(momycTuMO pacxoxaeHHe Mexay hu u hk +£5 Mm). MBI Takske 3HaeM, 4TO OTCHET IO YEPHOI

CTOPOHE OT OTCYETa KPaCHOW CTOPOHBI OTIUYAETCS HA YHACIIO, C KOTOPOH HAUMHAETCS KpacHas

CTOpOHA peiku (B oTiam4un oT Hysist (0000) mo uepHOit). DTO YHUCIO HA3BIBAETCS IISITKON»

perKu 1o KpacHo# ctopoHe. B 3amade ono 4700. Ecnu BedecTs U3 kpacHoro orcuera 4700,

IOy YMM TPaBUIILHBIA OTCYET 110 YepHOU cTopore (=5MM). [IpoBepsiem (3) 6024-4700=1324.

OTO NPaBUIILHBIN OTCYET, HO Takoro 371ech HeT. (I1)5518-4700=818Mm - 5TO npaBUIIbHbIL

OTCYET ¥ OH MOYTH coBmaaaer ¢ orcueroM 0819. 3nauut otcuert 1181-HenpaBuIbLHBIN.

5. BbluMCIITE OTMETKY TOPU30HTa IIPHOOpa, €CIM MCIIPaBIEHHAs OTMETKA MpeIbLILy e
ces3ytoriedt Touku I1KS paBaa Hyys = 27,452 M, OTCUET 110 YEPHOM CTOPOHE HUBEITHPHO#H
pEHKH, yCTAaHOBJICHHOU Ha Hel a = 1645 MM, a oTMeTKa MOCIIEAYIOLIEH CBS3YIOLIEN TOUKH
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[1K6 paBHa H = 29,432 m.

Pemenne: OT™METKa rOpH30HTA HHCTPYMEHTA BBIYMCIISIETCS KAK MCTIPABIEHHAsS OTMETKA
3a/IHEH TOYKH IUTIOC OTCYET O YSPHOU CTOPOHE PEHKM Ha 3TOM TOYKE.

Hro= Hpys +a=27,452+1,645=29,097m (oTcuer mo pejike nepeBean H3 MM B M)

6. Boruucnute pakTHIECKYIO BHICOTHYIO HEBS3KY B HUBETHPHOM XOJIE, TIPOJIOKEHHOM MEXITY
ABYyMs peniepamu ¢ otMeTkaMu Hy, = 28,472 m, Hy = 24,184 M., paccTosiHEE MEXTY KOTOPBIMHA
paBHO 1 KM, anreGpandeckasi CyMMa CpeTHUX TIPEBBILEHHH B X0/€ paBHa - 4274 MMm.
Pemienue: BEICOTHAS HEBSI3Ka-Pa3sHOCTh MEXTy H3MEPEHHON M BEIYHCICHHON CyMMOit
npesbineHnid. Ahg=Xhep-(Hx-Hu)= -4274-(24184-28472)=
-4274+4288=14MM. O6paTuTe BHUMAHHE, YTO CYHTAEM B OJHHAKOBBIX ¢ {HHAIIAX
H3MepeHHus. '

7. Ompezenurte, CKOJIBKO MOHATOOUTCS 3aKpPENUTh X — TOUEK TP H3MEPEHHH MIPEBIIICHUS
MCKAY ABYMsI CBA3YIOIIUMH TOYKAMH C UCIOJIb30BaHHEM HUBEIUPHBIX peek PH3-3000C,
€CJI OHO paBHO h = 6,571 M.

Pemenne: MmapkupoBKa peiiku CBHIETENBCTBYET, UTO JUTHHA peiiku 3000MM, ceoBaTensbHo,
MBI HE MOXXEM ONPEJICIIUTE 3a OIHUH pa3 MPEBBIICHHE OOJIbIIee, YeM JUIMHA PeHKH. 3HAUUT
6,571:3=2,2 (oxpyrisiem 110 2). IloTpeGyeTcs 2 HKCOBBIE TOUKH.

8. BbrumcnuTe nuKeTaXxKHOE 3HAYECHHS HAYAJIA H KOHIA KPYTOBOH KPUBOH 110 CIIEIYFOIMM
JaHHBIM: IINKETA)XXHOE 3HAYEHHE yIJIa TOBOPOTA TPACChHI —
ITK6 + 60M, T=50 M, K=91M,5=12M, J[=9 m.
Pemenue: 111 BY — nukerHoe 3nauenne ITK6 + 60M, 3Ha4UT OT Hayana Tpacchl 10
Bepmmuns! Yria npomio 660 M.
Havano Kpusoit HK=BY-T=660-50=610M=ITK6-+10
Komnern Kpusoit KK=HK+K=610+91=701m=ITK7+7%
i KK=BY+T-J1=660+50-9=701M=I1K7+4

9. Kaxwue TOYKHU Tpacchl HA3BIBAIOTCS TLTFOCOBHIMHU?

10. Beraucimre nompaeky, KOTOpYO HEOOXOAMMO BBECTH B BBIYUCICHHYIO OTMETKY IISITOM
CTaHIUH, eCii (aKTHUEeCKasi BRICOTHAS HEBA3KA B HUBEIHUPHOM XOJI€, COCTOSAIIEM 13 9
cTaHnui pasHa hy = 27 mm.

Pemenue: cymMma ONpaBoK paBHA HEBS3KE ¢ MPOTHBOINONOKHBIM 3HAKOM.

IIOTIpaBKa B OJIHY CTaluio paBHa 27:9= -3mm (co 3HakoM MuHyc!) YMHOXas 3Ty MOMpPaBKy Ha
HOMEp CTaHIIUH, ITOJIyYUM IIOIIPABKY B KOHKPETHYIO cTaHIuio. [lonpaBka B NATYIO CTAHIIUIO
paBHa -3*5=-15 mm.

I1. Tlo naHHbIM JKypHAIIa TEXHUYECKOTO HUBETMPOBAHUS BBIMUCITHTE CPEJTHEE MPEBBIIIEHHE,
OTMETKY FOPH30HTA HHCTPYMEHTA H OTMETKY ILIIOCOBOI TOUKH.
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Pemenne: hy = 34-ITy=1500-1200=300mm, hx = 3k-ITk= 6200-5900=300mm. Cpennee
apudmeTHyeckoe NpeBbinenre nonyyaeM 300MM H 3aIHCHBAEM B KoJoHKY Ne§, T.k. 310
3HAYCHHE TTOJI0XKHUTEILHO.

Beicora ropuzonra npu6opa Hro= H, +34=28,400M+1,500M=29,900M.

Ormetka mmocoBoit Touku Hpyi+2s =Hrm - C= 29,900-1,300=28,600m

12. Borauciure cpesnee npepsimenue he, Mexmy cassyromumu Toukamu 1K1 u [TK2, ecnu
OTCYETHI 110 YEPHOM M KpacHOM cTopoHaM peek 3aaHeit Touku [TK1 paBubl 1500 1 6200, a

OTCYETHI 10 YEPHBIM U KPAaCHLIM cTopoHaM nepeanei Touku [1K2 pasubr 1200 u 5900.
Pemenne cMm. Beitne.

13. Yro Ha3bIBaeTCS YIiIOM MOBOPOTA TPACCHI ?

14. Ilomp3ysCch pUCYHKOM, yKaXKHTE KaK Ha3bIBAIOTCA YITIbI 0. U 3, BRIMUCIHTE yroJl II0BOPOTa
Tpaccsl Uit BY 1. ecnm u3MepeHHsIi npaBbiit 1o xoay yroa coctasui 170 rpagycos 00 MuH.

Pemenmne: o- yron moBopora Tpaccel, B- H3MepeHHBIH npaBbiid yroin. [lo kapTHHKe BHIHO:
al=180- 1=180-170=10°
15. Onpenenure JUIHHY NPSMOIA BCTABKK MEXTY ABYMS CMEXHBIMH 3aKPyIJIEHUSAMH

aBTOJIOPOT'H, €CJIM IITHUKETAXHbIEC 3HAaUeHHs KpyroBbix KpuBbIX paBHbl: KK1 = I1TK6 + 20 M,
HK2 =TIK12 + 80 m.

/ HK1
Pemenue: nepesoqum nuketaxusie 3uagenns KK1 (620 m) u HK2 (1280M) B pOTSHKEHHOCTH
tpaccel. Toraa npsmoii yuactok pasen 1280-620=660m



16. Kakwue Touku Ha PHCYHKE Ha3bIBAIOT CA3YIOIIUMH, a KaKUe HpOMC)KyTO‘IHBIMI/I?

Ssenes seiiidee s
Y PSR A

ITo xapruke naxe BunHO ©, 4TO CBA3YyIOIIME TOUKH CBA3BIBAIOT JIBE CTAHIIMH MEXILY COBOIL.
Peiika 115 HuX HaprcoBaHa ciutomHo# tuHKeH. Touka B HasklaeTcst cTaHIMel (MECTOM CTOSHKH
npudopa).

17. Kakue >1eMeHTHI KpHBOii Ha prCyHKe 0603Ha4eH OyKkBaMmH a, b, d ,c.e, mudpamu 1...47.

18. [lanbl hopMyIIBI NS BHIMUCIIEHHS 3IEMEHTOB M TIaBHBIX TOUEK KPYroBoii kpuBoii. ITo
KaKoi (popmyie BEIMUCISIOT: 1) TaHreHC KpHBOiL; 2) IMKETAXHOE 3HAUEHHE KOHLIA KPUBOH;
3) nomep 4) OucceKTpucy KpuBOi U TA?

a=Rigy  p =R (sec -1)
0)=BY-T  p)=2TK

B) = i X e) = HK+K
180 :

I

H



